
عادل كاظن جاسن. م  



سسن خاسطة لوسافة هزسعة وداخلها  -:الغشض هي التجشتة

 تٌاية

 الادوات الوستخذهة 

ششيط قياس  – 1  

شىاخص  – 2  

ًثال – 3  

 



  -:خطىات العول

.يتن قياس طىل الحقل وعشضه وكزلك الثٌاية – 1  

.أختياس هقياس سسن هٌاسة حسة هساحة الخاسطة – 2  

.هثلا   A4 3 –  سسن الخاسطة على وسقة  

م 400ًفشض طىل الحقل   

م  200وعشض الحقل   

م  100طىل الثٌاية   

م  60عشض الثٌاية   

سن  29=   A4  طىل وسقة 

سن  21= وعشضها            

م 400  

م 200  

م60  

م100  



سن فقط هي وسقة  20الوطلىب سسن الخاسطة على طىل 

-:الشسن  

  100*  400:  20م          400: سن  20

سن         40000: سن 20                                

   20  /20  =40000  /20  

سن  2000:  سن 1  

2000/  1= أرى هقياس الشسن   



 

=     100*  م  0.1( = 2000/  1)*  200= عشض الحقل 

سن 10  

  

=   100* م  0.05= ( 2000/  1* ) 100= طىل الثٌاية     

سن  5     

 

= 100*  م  0.03=   ( 2000/  1* ) 60= عشض الثٌاية   

سن 3   



 

جزيلاً شكراً   

 


